

巴西石油公司的撤資和巴西石化市場

根據2019年的統計資料，巴西的基本石化產品出口價值遠遠超過5570億美元。如樹脂等其他液體化學品的出口市場則是天文數字。自從巴西的煉油廠開業以來，國有石化煉油廠巴西國家石油一直是這個領域的領導者。

在開始記錄統計資料的同一年，巴西石油公司開始認真實施撤資戰略，此次戲劇性的撤資是發生在公司醜聞和巴西政治格局發生動蕩之後。巴西石油公司的腐敗相當複雜，但歸根結底是當權的政客從該公司的庫房中抽走巨額資金。在2018年的總統選舉中爆出了此腐敗醜聞，自此政治格局出現了鮮明的變化。權力從左翼政黨轉向了由現任總統Jair Bolsonaro領導的右翼政黨。

現任政府鼓動巴西石油公司出售資產。這些資產包括從衛星煉油和加工廠到公司持有的股票等一切的資產。最近，該公司處分了BSBios公司50%的股份，並正式放棄Landulpho Alves煉油廠。

如上所述，巴西國家石油公司歷來在巴西石化競爭對手中佔有最大的市場份額。由於該公司正在縮減規模，但這一市場份額正在上升。隨著形勢的發展，基礎設施和規模似乎是把握新機會的最重要因素。

現在，巴西的石油化領域出現激烈的競爭和快速的私有化。作為一個具有重要全球影響力的市場，瞭解哪些公司將填補巴西國家石油公司的空白將是至關重要的。請收聽OEC LLS的液體物流專家播客《午茶時光》，以進一步瞭解發展中的局勢及其可能帶來的影響。

